
                                                               Протокол № 8 

                                                 засідання Вченої ради               

                                                                                      від  5 травня  2025 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор. 

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КІПДМ ЛНАМ 

Стеф’юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну  

Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ 

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук            

Гордійчук Оксана Зіновієвна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Катрич Дмитро – голова студентської ради 

Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового коледжу ПДМ. 

 

Відсутні : 

 

Порядок денний:  

1. Закон про підтримку наукової роботи в закладах вищої освіти: 

підвищення ролі наукової діяльності в системі вищої освіти. (доцент 

кафедри ДМ Дутка В.В.) 

 2. Обговорення проєкту програми предметного тесту з історії мистецтва 

для вступу на навчання для здобуття ОС «Магістр». (доцент кафедри 

ІМГСД Книш Б.В.) 

3. Затвердження вартості навчання у КДІДМ. ( гол. бух. Луканюк О.В.) 

4. Різне. 

1. СЛУХАЛИ : Дутку В.В. про основні положення Закону України про 

внесення змін  до деяких законів України щодо підтримки наукової роботи в 

закладах вищої освіти. 

ВИСТУПИЛИ : Юрчишин Г.М. про потребу надавати авторські права на 

дипломні та курсові роботи студентів як інноваційні  продукти творчої 

діяльності у галузі культури та мистецтва, що є еквівалентним показником 

науково-технічній діяльності. 

УХВАЛИЛИ : Прийняти інформацію до відома.  

 

2. СЛУХАЛИ: Книш Б.В. із зверненням до МОНУ після ознайомлення з 

проєктом програми предметного тесту з історії мистецтв як єдиного фахового 

вступного випробування для вступу на навчання для здобуття освітнього 

ступеня магістра на основі НРК 6, НРК7 . Колектив Косівського державного 

інституту змушений відреагувати та висловити свою негативну реакцію щодо 

термінів подачі програми, які позбавляють можливості підготовки абітурієнтів 

до складання тесту. Вважаємо, що у такі короткі часові обмеження неможливо 

бодай побіжно ознайомитися із такою розлогою тематикою тесту.  

    



Пропонуємо не робити поспішні зміни в умовах вступних випробувань, які  

ускладнюють  вступну кампанію і не є виправданими щодо добору нової 

генерації українських митців. 

УХВАЛИЛИ : Надіслати звернення до МОНУ. 

3. СЛУХАЛИ : Луканюк О.В. про вартість навчання у КДІДМ. Закцентовано 

увагу на перерахунках вартості навчання на спеціальності В2 «Дизайн». 

ВИСТУПИЛИ : Вах І.С. з пропозицією не вносити зміни щодо обсягів вартості 

оплати за навчання на інших спеціальностях.  

УХВАЛИЛИ: Затвердити вартість навчання у КДІДМ.  

4. СЛУХАЛИ : доцента кафедри ДМ, заслуженого художника України Бзунька 

С.В., який презентував альбом-каталог «Декоративно-прикладне мистецтво. 

Оздоблення громадських інтер’єрів. Дипломні роботи.» 

ВИСТУПИЛИ : Стеф’юк Н.А. з пропозицією рекомендувати альбом-каталог 

до друку. 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати альбом-каталог «Декоративно-прикладне 

мистецтво. Оздоблення громадських інтер’єрів. Дипломні роботи.» до друку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


